
退院時アンケート　令和7年2月分集計結果

満足　 普通 不満 不明 無回答

１　全体として当院に満足されましたか。

（理由）

・受付から医師・看護職の皆様が不安なく対応していただきました。

２　スタッフの対応、サービスはどうでしたか。

(医師) ・長期間の病気との生活を送ってきましたが、75歳を過ぎようとしている時、

今後の療養生活をどうするか(東京に通院も含めて)を考えています。

いわき市内にも呼吸器科はないので考えています。

(看護師) ・担当看護師さんが、とても親切でよかった。

・皆さんいつもおだやかに笑顔で接していただき安心しました。

ナースコールを押してもすばやく対応していただきました。

(理学・作業療法士)
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(薬剤師)

(診療放射線技師)

・はっきり指示いただきわかりやすかったです。

(臨床検査技師)

(栄養士)

・1回の面接でしたので詳しくは書けませんが、ごはんはおいしかったです。

(受付)

・病院に緊張して入って最初に話す方がやさしく対応してくれるのがよかったです。

３　食事の満足度はいかがでしたか。

　（理由） ・おいしかった

・減塩食なので再度野菜の使い方等勉強になりました。

みそ汁の温度がもう少し高いといいかなーと思いました。
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４　療養環境（設備や清掃状況）はいかがでしたか。

　（理由）

・(トイレ)開閉時のきしむ音がしますが。

５　治療に対して満足、理解できましたか。

　（理由）

・30数年の療養生活ですので本当にありがとうございました。

入院して治療が始まり呼吸が楽になるのが一日一日感じられ安心しました。

６　今回の入院を振り返り、もしも入院時に病院を選ぶことができていたとしたらどうしますか。

当院 できれば他院 無回答

・何よりも患者の身になって心配してくれ、その他何事も満点です。

７　御意見を御自由に記載してください。

・大変お世話になりました。ありがとうございました。

・ありがとうございます。
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